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Pivovar Regent

Pivovar je jednou z typických schwarzenberských
cihlových staveb. Dnes v soukromém vlastnictví.
Domníváme, že by bylo fajn, pokud by se pivovar
dohodnul spolu s městem a vzniklo by propojení
od Svinenské brány přes velmi zajímavý severní
prostor kolem bývalých hradeb až přes mostek
nově zde vzniklý- vedoucí přes Zlatou stoku.
Myslíme si, že by město mělo iniciovat vznik
mostku a pivovar by na oplátku mohl otevřít
tento travnatý prostor pro veřejnost. Pivovar
počítá s tím, že by zde mohly být například
menší dílničky uměleckých kovářů, řezbářů

apod. Také by bylo dobré pokud by zde byly
nějaké možnosti vyzkoušet si historické umění
jako šerm, střelbu z kuše pro děti a nějaká další
historická vojenská umění. Podobné aktivity by
jistě byly vhodné na toto místo hradeb, které je
v blízkosti bývalé zbrojnice. Také by se zde daly
konat různé turnaje či dnes se dá říci sportovní
aktivity, které souvisí s historií a mohou být
zajímavé pro turisty, ale také pro místní lidi.
Proto doporučujeme aby se propojily možnosti
tohoto prostoru s nově plánovanou okružní

cestou po obranném systému města Pro více
informací klikněte zde.

Prostor parkánu je podle našeho názoru
každopádně velmi speci�cký, který se jinde ve
městě nevyskytuje. Dnes je místo prázdné,
nevyužívané. V zadní části poblíž bašty
přestavěné v 19. stol. opět ve
„schwarzenberském stylu“ je ideou vedení
pivovaru vytvořit letní restauraci. Jedná se
o velmi zajímavé místo s výhledem na Zlatou
stoku a mokrá luka. Opět se jedná o netradiční

předcházející
analýza objektu
Pivovar (čp. 124, 132, 222, 113) je velmi
důležitou a dominantní stavbou ve městě.
Dodává pivo do 16 zemí a v 36 zemích má
ochrannou známku.

Během léta jsou venkovní prostory využívány na
divadelní a hudební představení. Z kulturních
akcí Pivovar Bohemia Regent každoročně pořádá
v červnu Dračí lodě a v červenci Pivní
slavnosti. Každý pátek se v pivovaru konají
exkurze pro veřejnost.

S prostorem parkánu se počítá do budoucna pro
možné otevření pro návštěvníky města, kdy by
bylo možné v tomto prostoru vystavovat
umělecké objekty apod. Také se uvažuje, že by

zde mohli mít zázemí umělečtí kováři.  V
prostoru poblíž bašty se uvažuje o vytvoření
zázemí pro novou venkovní restauraci. Tento
prostor je velmi zajímavý vzhledem
k netradičním pohledům na město, na parkán
a také na vodu. Přemýšlí se také do budoucna
o vytvoření pivních lázní.
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